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Керує апаратом Президії НАН України, організує та координує діяльність 

його підрозділів. 

Має право вчиняти дії від імені НАН України, зокрема підписувати угоди 

без довіреностей. 

Є розпорядником коштів Національної академії наук України. 

Організує в НАН України роботу з: 

формування тематичних планів наукових досліджень та підготовки звітів 

про їх виконання; 

розвитку програмно-цільових та конкурсних підходів до організації та 

фінансування наукових досліджень в НАН України;  

підготовки пропозицій щодо формування та реалізації наукової та науково-

технічної політики НАН України; 

надання організаційної та методичної допомоги з боку апарату Президії 

НАН України науковим установам у пошуку додаткових джерел фінансування 

досліджень, формування заявок на вітчизняні та закордонні гранти, підготовки 

до проведення державної атестації наукових установ НАН України; 

запровадження внутрішньо академічного цифрового документообігу та 

інформатизації діяльності апарату Президії НАН України; 

науково-правової експертизи проєктів законодавчих та нормативних 

документів, науково-технічної експертизи державних цільових програм, 

науково-технічних та інноваційних проєктів, підготовки аналітично-довідкових 

матеріалів для органів державної влади; обліку наданих експертних висновків та 

аналітичних матеріалів на електронних ресурсах НАН України та її установ; 

оцінювання діяльності наукових установ НАН України; 

атестації наукових кадрів в НАН України та апарату Президії НАН 

України;  

формування кадрового резерву для апарату Президії НАН України; 

контролю за виконанням рішень Загальних зборів, Президії НАН України, 

Бюро Президії НАН України і доручень керівництва НАН України; 

популяризації результатів фундаментальних і прикладних досліджень 

установ НАН України. 

Здійснює керівництво: 

підготовкою сесій Загальних зборів, засідань Президії та Бюро Президії 

НАН України; 

підготовкою засідань Міжвідомчої ради з координації фундаментальних і 

прикладних досліджень в Україні та Ради президентів академій наук України; 

підготовкою засідань Експертної ради з питань оцінювання тем 

фундаментальних науково-дослідних робіт при НАН України. 

Відповідає за вирішення питань: 

діяльності установ при Президії НАН України; 

діяльності підприємств дослідно-виробничої бази та інших суб’єктів 

господарювання НАН України; 

організації внутрішнього аудиту та внутрішнього контролю; 

зв’язків НАН України із засобами масової інформації; 



координації проведення загальноакадемічних заходів, відзначення 

ювілейних та пам’ятних дат з історії НАН України, її установ і видатних учених. 

Розглядає та підписує спільно з президентом НАН України постанови 

Загальних зборів НАН України, Президії та Бюро Президії НАН України, 

розпорядження НАН України, спільно з першим віцепрезидентом, 

віцепрезидентами – розпорядження НАН України. Підписує накази НАН 

України. 

Встановлює посадові оклади, надбавки, премії директорам установ при 

Президії НАН України. 

Приймає рішення щодо врегулювання конфлікту інтересів за 

повідомленнями про наявність конфлікту інтересів керівників установ при 

Президії НАН України та співробітників апарату Президії НАН України. 

Затверджує фінансові плани суб’єктів господарювання при Президії НАН 

України та здійснює контроль за їх виконанням. 

Затверджує кошториси доходів та видатків, штатні розписи бюджетних 

установ при Президії НАН України та зміни до них. 

Разом з президентом НАН України академіком НАН України 

А.Г.Загороднім здійснює загальне керівництво Науково-організаційним 

відділом Президії НАН України, Відділом внутрішнього аудиту НАН України. 

Здійснює загальне керівництво Пресслужбою НАН України. 

Здійснює загальне керівництво Державною установою «Центр оцінювання 

діяльності наукових установ та наукового забезпечення розвитку регіонів 

України НАН України». 

Представляє Національну академію наук України у вищих органах 

законодавчої та виконавчої влади України, установах та організаціях. 

Відповідає за зв’язки НАН України з: 

Офісом Президента України, Секретаріатом Кабінету Міністрів України, 

комітетами Верховної Ради України, центральними органами виконавчої влади 

з науково-організаційних питань та проблем нормативно-правового 

забезпечення діяльності НАН України. 

Є головою Комісії Президії НАН України з питань діяльності наукових 

установ, які підпорядковуються безпосередньо Президії НАН України. 
 


